

ИПМЭиТ на общегородском субботнике



В субботу, 19 октября, студенты Института промышленного менеджмента, экономики и торговли приняли активное участие в общегородском субботнике. Мероприятие было организовано для того, чтобы привести в порядок территорию института и прилегающие улицы.

С самого утра студенты начали собираться у института. Все были полны энтузиазма и желания сделать свой город чище и красивее. Каждый участник получил необходимый инвентарь: мешки для мусора, грабли и перчатки.

Первым делом ребята принялись убирать листья и мусор, скопившийся за лето. Они тщательно подметали и очищали территорию. Студенты работали дружно и слаженно, несмотря на холодное осеннее утро.



После нескольких часов работы территория института преобразилась. Студенты чувствовали гордость за свою работу и радость от совместной деятельности.

"В субботу мы собрались всем институтом, чтобы сделать нашу территорию чище и красивее. Мы работали вместе, помогали друг другу и продуктивно провели время. Это был замечательный опыт командной работы и общения не только со своими одногруппниками, но и с другими ребятами нашей большой семьи ИПМЭиТ. Рад быть частью большой команды института, внести свой вклад в общее дело и сделать мир вокруг нас немного лучше." – поделился студент 3 курса международной образовательной программы «Экономика цифрового предприятия» Ислакаев Евгений.

Общегородской субботник стал не только возможностью сделать город чище, но и отличным способом сплотить коллектив института. Студенты смогли познакомиться друг с другом, найти новых друзей и провести время вместе вне учебы.



«Мы со студентами очень рады поучаствовать в субботней активности. ИПМЭИТ – наш второй дом, поэтому помочь ему выглядеть прекрасно наша большая радость.» – поделилась ассистент Высшей инженерно-экономической школы Шиманова Дарья Андреевна.

Все участники мероприятия получили заряд бодрости и позитива. Многие выразили желание участвовать в подобных акциях и в будущем!